

Мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества

23 февраля - День защитника Отечества — праздник поистине всенародный. Во все века героизм и мужество воинов России были неотъемлемой частью величия Российского государства. В этот праздник Россия чтит память своих героев и славит настоящих и будущих защитников Отечества.

22 февраля в школе прошли:

1. Для 1- 6 классов игровая спортивная программа «Богатырская сила»
2. Спортивно - игровая программа «Солдатом быть – Родине служить» для 7 - 11 классов.

За мальчишек активно болели девчонки. Как они переживали за своих одноклассников – это надо было видеть! С такими болельщицами можно горы свернуть. Вот мальчишки и старались. Борьба между командами развернулась нешуточная! Каждый хотел проявить себя. Ловкость, скорость, сила, меткость – все это требовалось от ребят во время состязаний. И ребята справлялись!

Было весело, что все смеялись до слез! Мальчишки остались довольны!

